

Chişinău, 15 septembrie 2012

Comunicat de presă

**« Premiul francofon pentru literatură » din Republica Moldova – Ediția 2012
a fost acordat participantei :**

Dorina LIVITCHI

Pentru lucrarea sa « A la recherche du Bonheur » (În căutarea Fericirii)

« Premiul francofon pentru literatură » din Republica Moldova a fost acordat participantei Dorina LIVITCHI pentru lucrarea sa intitulată « *A la recherche du Bonheur.* »

Juriul, prezidat de către Olga BUZU (GAIDRAGA), laureată a « Premiului francofon pentru literatura de călătorie » - Ediția 2011, a fost compus din :

- David Bongard, Șef al Antenei OIF pentru țările din Europa centrală și orientală (APECO),
- Marion Cassou, Reprezentant al Alianței Franceze din Chişinău, Republica Moldova
- Tatiana Cuşnir, Animatoare principală la Casa Francofonă a Cunoştinţelor din Chişinău, Republica Moldova (MDS),
- Gabriéla Dobré, Reprezentant al Delegației Wallonie-Bruxelles la Bucureşti, România (DWB),
- Emilian Galaicu-Paun, Scriitor și redactor-șef la Editura « Cartier » din Chişinău, Republica Moldova
- Ligia Marincus, Reprezentant al Ambasadei Canadei la Bucureşti, România.

Membrii juriului au apreciat lucrarea ca pe un « efort de a scrie în franceză demn de încurajare ».

Juriul a decis să acorde și două mențiuni speciale. Prima mențiune a fost acordată Tatianei BUJNITA-TRICOLI pentru lucrarea sa intitulată « *L'abécédaire* » și cea de-a doua a fost acordată lui Andrei SITARI pentru lucrarea « *Rêves* ».

Ceremonia de înmînare a premiilor a avut loc la 15 septembrie, în incinta Mediatecii Alianței Franceze din Chişinău, în prezența tuturor participanților și a publicului pasionat de literatura francofonă. Participanții au primit fiecare câte o diplomă și diferite premii constînd în cărți. Șeful Antenei OIF pentru țările din Europa centrală și orientală a înmînat câştigătoarei un cec în valoare de 5000 lei moldovenesti.

Antena Organizației Internaționale a Francofoniei pentru țările din Europa centrală și orientală (APECO), în parteneriat cu Ambasada Canadei, Delegația Wallonie Bruxelles, Alianța Franceză din Moldova, Casa francofonă a Cunoştinţelor din Chişinău și Editura "Cartier", a organizat acest concurs de literatură în scopul de a descoperi și încuraja tinerele talente literare care se exprimă și scriu în limba franceză. Acest concurs se adresează tuturor persoanelor cu vârsta cuprinsă între 16 și 36 de ani cu reședința în Republica Moldova.

Dorina LIVITCHI, Câştigătoare a Premiului pentru literatură – Ediția 2012 pentru lucrarea sa *A la recherche du bonheur.*

Fostă studentă a Facultății de Arte Plastice din cadrul Universității de Stat din Republica Moldova, Dorina LIVITCHI, originară din Basarabeasca, este pasionată de literatură și de muzică. Din anul 2010, aceasta urmează studii în domeniul Limbii și literaturii române - Limba franceză.

OIF numără 56 de State și guverne membre și 14 țări observatoare.

Mai multe informații :

Antena regională a OIF pentru țările din Europa centrală și orientală (APECO)

Tel. 0040 (0) 21 314 97 78

E-mail : communication.francophonie@gmail.com | www.francophonie.org